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Question Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

My child is happy to have 

returned to school after 

lock down. 

  

58%  31%  9%    2% 

The school keeps me well 

informed about what my 

child will be doing at 

school. 

  

51%  38%  2%    9% 

My child knows who they 

can talk to at school if 

they are upset or 

worried. 

  

51%  38%  2%    9% 

Leaders are managing the 

current changes well. 

44%  43%  2%  2%  9% 

 


